

陕西省国资委主任王海鹏到集团公司慰问老党员

西安讯(韩展展)2月3日,正值立春,在集团公司党委书记、董事长雷位冰,党委副书记、工会主席李胜义的陪同下,陕西省国资委主任王海鹏到集团公司慰问老党员,为他们送去组织的关怀和新春的祝福。

“快过年了,我代表陕西省国资委,和中铁二十局领导一起来看您了。”刚走进老党员黄文哲家中,王海鹏便紧紧握住他的手嘘寒问暖。在详细询问了黄文哲家中情况后,王海鹏将慰问金送到他手上,并叮嘱他要照顾好身体;“现在国家医保体系完善,中铁二十局一直关爱职工,咱们共同努力,一定能度过难关!”

雷位冰为黄文哲送去了集团公司职工创作的“寿”字卷轴、粮油等新春慰问品,亲切地说:“一定要坚定信心,保重身体,有困难及时向组织反映!”在黄文哲依依不舍的目光中,王海鹏走进八十

多岁的老党员唐康友家中。卧病在床的唐康友想要起身问好时,王海鹏赶忙过去握住他的手说:“春节将至,我们来看望您,给您拜年了!”在床边,王海鹏紧紧握着唐康友的手,为老人送上了新年祝福。

“希望您和老伴健康长寿,明年春节再来看望您!”王海鹏和雷位冰将慰问金、“寿”字卷轴等慰问品送到老人手中。一句句关心、一句句问候,让唐康友的老伴感动万分,她非常感谢陕西省国资委和中铁二十局的关怀,表示将继续照顾好老伴,让组织放心。

随后,李胜义还代表集团公司党委和工会,前往霍素香、罗辛亮、范卫兵、刘登军家中进行慰问,与他们亲切交谈,了解他们的家庭生活、子女就业等情况,并送去了慰问金、“福”字卷轴和粮油等慰问品。

陕西省国资委、集团公司相关部门和单位负责人参加活动。

集团公司党委召开2020年度党员领导干部民主生活会

西安讯(韩展展)按照中国铁建党委部署,2月4日,集团公司党委召开2020年度党员领导干部民主生活会。党委书记、董事长雷位冰主持会议,并代表领导班子作对照检查,领导班子成员参加会议。

集团公司党委高度重视此次民主生活会。为扎实开展好会议,集团公司党委紧扣会议主题,制定了详细的实施方案,组织学习研讨,广泛征求意见建议,班子成员认真落实“四必谈”要求,开展了一对一、面对面谈心谈话,重点从5个方面查摆问题,撰写了对照检查材料,为高质量召开年度民主生活会打下基础。

会上,雷位冰通报了本次会议筹备情况和“不忘初

心、牢记使命”专题民主生活会整改措施的落实情况。雷位冰代表集团公司领导班子作对照检查,深入查找存在的主要问题,深刻剖析问题产生的原因,并提出具体整改措施。领导班子成员结合自身实际,进行了严肃认真的自我批评和相互批评,统一了思想,改进了作风,增进了团结。

雷位冰在总结讲话中强调,要强化整改落实,把抓好问题整改工作作为巩固提高民主生活会成效的重要抓手,共同研究制定整改方案和整改清单,细化完善整改措施,明确整改时限,落实整改责任,提高思想自觉和行动自觉,逐项整改到位;要加强对所属单

位民主生活会指导,领导班子成员要按照指导会议方案,采取现场或视频形式进行督导,党委组成的督导组要采取视频形式,对所属单位党员领导干部民主生活会从严从实进行督导,确保会议取得实效;要利用召开党员领导干部民主生活会的机会,深入贯彻中国铁建、集团公司系列会议精神,带头贯彻落实好集团公司“四会”确定的各项目标任务,将发展目标践行在具体行动中,做到知责于心、担责于身、履责于行,巩固民主生活会的成果,全面开创集团公司高质量发展新局面。

集团公司党委有关部门负责人列席会议。

慰问信

集团公司海外全体员工:

律回春晖渐,万象始更新。值此新春佳节来临之际,我谨代表集团公司党委、集团公司领导班子,向奋战在海外一线的全体员工致以最诚挚的问候和最美好的祝愿!

2020年,是极不平凡的一年。面对错综复杂的国内外形势、艰巨繁重的改革发展任务,尤其是新冠疫情的冲击,集团公司全体员工勇担使命,团结一心,砥砺奋斗,企业生产经营再创佳绩,呈现出良好的发展势头。成绩的取得,是全集团上下共同努力的结果,其中也包含着你们忠诚的坚守和辛勤的付出。

惟其艰难,方显勇毅;惟其磨砺,始得玉成。这一年,你们义无反顾,逆行出海,不畏艰险。这一年,你们勇担使命,坚守岗位,无悔奉献。这一年,你们顶住压力,逆势而为,成绩斐然。这一年海外新签合同额再创新高,产值目标全面完成,未发生一起境外聚集性疫情。我们为集团公司创造了优秀的业绩和优良的声誉。为此,集团公司领导班子和全体员工真诚地感谢你们,衷心地道一声,同志们辛苦了!

2021年是“十四五”规划的开局之年,也是集团公司把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局的关键之年。在新的一年里,我们要保持“走出去”战略定力,扎实开展“实事求是、守正创新、行稳致远”年主题活动,紧盯目标不放松,心无旁骛谋发展;不断完善海外管理制度,充分调动大家立足海外,扎根海外,奋斗海外,收获海外的积极性、主动性和创造性;进一步加强人文关怀,切实保障大家福利待遇、生命安全和身体健康,让大家有更多的幸福感、获得感和安全感。

“征途漫漫,惟有奋斗”。站在“两个一百年”的历史交汇点,面对世界百年未有之大变局,我们唯有务实、创新、奋发、有为,方能不负重托,奋勇前行。希望全体海外员工弘扬实干作风,擦亮CR20企业品牌,以高质量海外发展成绩为国、为企业争光,喜迎建党100周年。

恭祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福、工作顺利!

党委书记、董事长 雷位冰
2021年2月12日

雷位冰、文珂走访慰问老干部

西安讯(赵渊青)新春慰问送温暖,殷殷关爱显真情。2月8日上午,在新春佳节即将来临之际,集团公司党委书记、董事长雷位冰,总经理文珂一行专程到西安及咸阳基地,走访慰问退休老领导、老干部,并送去新春的问候和祝福。

“春节快到了,我们专门过来看望您,给您拜个早年,祝您新春快乐!”走进原铁道部第二工程局党委书记简盛雨家中,雷位冰、文珂送上了诚挚的新春祝福,并感谢简老为企业发展作出的贡献。雷位冰说,在老领导、老前辈的关心支持下,集团公司近年来戮力同心、乘势而上、成绩喜人,得到了中国铁建的充分肯定。

在对今年的工作思路进行说明后,雷位冰祝愿简盛雨在安享晚年的同时,继续发挥余热,为“中铁二十局五年内进入中国铁建综合工程局前列”的发展目标建言献策。

看到简老夫妇虽然年过八旬,但是依然神采奕奕,谈笑风生,文珂表示,简老是集团公司老领导的代表,精神气十足,祝愿老人家能继续保持愉悦的心情和健康的身体。

“岁末年初正是最忙时,你们还专程来看我。我身体好着呢,你们放心!”雷位冰、文珂在与中铁二十局原纪委书记吴凤仪愉快的寒暄后,吴凤仪拉着俩人的手,执意将他们送至楼下。

“我们这一届班子非常团结,大家的心都往一处想、劲都往一处使,我们一定会求真务实,把中铁二十局建设好、发展好。”楼道里,雷位冰、文珂的话语掷地有声。

和煦的阳光照在每个人的脸上,大家在依依不舍中挥手道别……

在西安基地中铁二十局原党委副书记王景柱家中,雷位冰、文珂与他促膝交谈,详细了解他的身体、生活和子女就业情况,并通报了集团公司近年来的工作进展和新年的工作目标。雷位冰表示,2020年集团公司各项工作取得了非凡的业绩,经营承揽在中国铁建位居第四。希望他继续多关心、多帮助集团公司的发展,及时指出存在的问题,通过大家齐心协力,集团公司的明天会更加美好。

“受新冠肺炎疫情影响,今年没有办法组织茶话会,所以特意来看望老领导,给老领导拜个早年!”一句句关切的话语、一件件饱含心意的节日礼物,让中铁二十局原副总经理王冠峰家里温情洋溢。纵受疫情影响,但是看到雷位冰、文珂特意看望自己,王冠峰说:“孩子们响应政府和企业号召就地过年,我老家96岁的老母亲也嘱咐我‘等大家都不用戴口罩’时再回去,相信疫情很快就会过去。”

仔细询问了王冠峰的身体、家庭等情况后,雷位冰、文珂表示,将不辜负老领导重托,一张蓝图绘到底,实实在在干好各项工作,实现企业高质量发展。

一份礼物带来新春的祝福,一声叮嘱驱散早春的寒峭……春节前的走访慰问,让广大老领导、老干部、企业全体员工感受到团结向上、求真务实的工作作风和企业温暖。



春节期间,五公司积极响应“非必要不流动”号召,鼓励大家就地过年,有序生产。公司所属项目纷纷推出各类暖心举措,送温暖、稳生产留工、优服务留人,确保参建人员就地过年有关怀、节后复工有保障。图为该公司昆铁锦绣家园项目甘肃籍劳务工人李建寅、宋海红夫妻为项目挂上红灯笼,喜迎新年。
王慧伶 摄

集团公司召开海外财务人员座谈会

西安讯(宋志飞)为切实做好股份公司党委巡视反馈财务问题整改,认真落实股份公司财务资金管理专项整治安排,全面贯彻党中央、国务院国资委部署,全面落实中国铁建、集团公司系列会议要求,2月5日下午,集团公司召开2021年度海外财务人员座谈会,盘点2020年海外财务工作,部署2021年海外财务工作。集团公司副总经理、总会计师马晓辉参加会议并讲话。

马晓辉从海外课题研究、加强管控、深度参与海外经营、属地政策研究、专项整治问题整改、队伍建设、外账筹划管理、疫情防控等方面对集团公司2020年海外财务工作给予肯定。在对当前海外形势进行深入分析后,马晓辉对2021年海外财务工作进行安排部署,要全面贯彻落实党中央、国务院国资委部署,扎实开展海外财务管理;要认真学习,全面贯彻落实中国铁建、集团公司系列会议要求;要立足实干,通过加强制度建设、管理基础、价值创造、风险防范、队伍建设等措施,全面加强海外财务管理。

集团公司总部财务资金部、经济管理部、审计监察部、财务共享中心、海外事业部分别就相关业务工作进行交流,并就下一步海外财务工作提出了意见建议。

此次座谈会以视频会议形式召开。座谈期间,安哥拉国际公司、莫桑比克公司、巴基斯坦公司、巴西公司、秘鲁公路项目、乌兹别克斯坦A380公路项目、埃及变电站项目等12家境外单位对2020年财务工作情况和2021年工作计划作了全面汇报和表态。

集团公司总部相关部门、海外事业部、财务共享中心共计20余人在主会场参加会议。集团公司境外机构60人在24个分会场参加视频会议。

建筑施工领域首家“1+X 职业教育培训评价组织”落户集团公司

西安讯(赵渊青)近日,一场集全国建设领域相关院校代表、建筑行业知名专家、相关建筑施工企业技术骨干在内,共计4000余人参加的视频会议,在集团公司举行。

作为教育部“1+X”证书制度试点第四批职业教育培训评价组织之一的集团公司,在启动会上向参加会议的院校和企业就获批的技能等级证书标准设计、课证融通、考核评价、培训工作、试点建设方向等情况进行了全面介绍。

1+X证书制度作为职教教学模式改革和评价模式改革的重要举措,目前正被教育部广泛推行。其中,“1”代表学历证书,“X”则若干职业技能等级证书。

2020年12月,集团公司正式成功获批教育部“1+X”证书制度试点第四批职业教育培训评价组织”,集团公司联合行业龙头企业及多所院校申报的“建筑工程施工工艺实施与管理”入选第四批职业技能等级证书,将参与“1+X”证书制度试点工作。目前,集团公司是中国铁建首家获得该评价组织的单位,也是全国建筑施工领域内首家获得此资质的央企。

作为“1+X”证书制度试点第四批职业教育培训评价组织,集团公司将充分发挥国家大型建筑施工企业优势,采用线下“理论+实操”的方式,对相关院校、建筑施工企业的学员,进行“建筑工程施工工艺实施与管理”方

面的培训教育,使之成为技能型实用人才,入职伊始便可独当一面。学员顺利通过考核后,集团公司将为他们颁发全国认可的职业技能等级证书。入选教育部“1+X”证书制度试点第四批职业教育培训评价组织,不仅可以让集团公司进一步提升企业形象、扩大影响力,还将在储备技能人才、享受相关税收优惠政策、促进企业技术升级等方面为企业提供有力条件。

集团公司科技管理部负责人表示,下一步,集团公司将切实做好1+X职业教育培训评价组织相关工作,充分发挥国家大型建筑施工企业优势,承担更多的社会责任,做好行业技能人才培养。